



## PROTOKOLL ZUR FACHSCHAFTS-VOLLVERSAMMLUNG DER STUDIENFACHSCHAFT PSYCHOLOGIE

AM **06.07.2015**

Sitzungsleitung: Eva

Protokoll: Larissa

Anwesend: Larissa, Vivi, Julian, Marvin, Sophie, Eva, Sina, Theresa, Moritz, Henrike, Kim,  
Kathrin, Svenja, Kanea, Amelie, Luisa

Gäste: keine

Am Ende der Sitzung Rechtsklick auf die TOPs → Felder aktualisieren (dann aktualisiert sich das folgende Inhaltsverzeichnis!)

### TAGESORDNUNG

**TOP 1 BEGRÜßUNG UND ERÖFFNUNG DER SITZUNG**

**TOP 2 FESTSTELLUNG DER ANWESENDEN & FESTSTELLUNG DER BESCHLUSSFÄHIGKEIT**

**TOP 3 ANNAHME DES PROTOKOLLS DER LETZTEN SITZUNG**

**TOP 4 FESTLEGUNG DER TAGESORDNUNG**

**TOP 5 MISSION DIVISON**

**TOP 6 FERIENSITZUNG**

**TOP 7 PULLIS**

**TOP 8 EKS-VORSTELLUNG**

**TOP 9 INSTITUTSGRILLEN/KELLER**

**TOP 10 BERICHT ÜBER "WARSAW GOES INT."**

**TOP 11 FINANZEN**

**TOP 12 FINANZEN: ERSTATTUNG AUS VS-BEITRÄGEN**

**TOP 13 BESTIMMUNG DER SITZUNGSLEITUNG FÜR DIE NÄCHSTE FS-VOLLVERSAMMLUNG**

### **TOP 1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung**

Die Sitzungsleitung begrüßt alle Anwesenden und erklärt damit die heutige Sitzung der Fachschafts-Vollversammlung um **18:08 Uhr** für eröffnet.

### **TOP 2 Feststellung der Anwesenden & Feststellung der Beschlussfähigkeit**

Die Sitzungsleitung bittet alle Anwesenden reihum ihre Namen für das Protokoll zu nennen. Es sind **16** stimmberechtigte Vertreter der Studienfachschaft Psychologie und **0** Gäste ohne Stimmberechtigung anwesend.

Damit ist die Mindestzahl von 8 stimmberechtigten Vertretern aus der Studienfachschaft Psychologie erfüllt und die Fachschafts-Vollversammlung ist gemäß der Satzung beschlussfähig.

# Protokoll zur Fachschafts-Vollversammlung der Studienfachschaft Psychologie am 06.07.2015

## TOP 3 Annahme des Protokolls der letzten Sitzung

Die Sitzungsleitung fragt die Anwesenden, ob es Anträge oder Änderungsvorschläge an dem Protokoll der letzten Feriensitzung der Fachschafts-Vollversammlung vom 29.06.15. Das Protokoll wird einstimmig angenommen.

## TOP 4 Festlegung der Tagesordnung

Die Sitzungsleitung bittet alle Anwesenden um Beiträge zur Tagesordnung. Die folgenden Punkte werden auf die Tagesordnung genommen:

- 

## TOP 5 Mission Divison

- Nachtrag vom FS-Wochenende
- Posteneinteilung: Posten sollen kombiniert werden (reichhaltiger)
- Doodle, wer welchen Posten möchte (diese Woche) – man kann sich in so viele eintragen, wie man möchte, aber man bekommt maximal 2
- Nächste Woche wird bekanntgegeben, wer welchen Posten hat
- Posten in Resorts (mehrere Posten in einem Resort) eingeteilt – jeweils einer aus dem Fachschaftsrat soll in einem Resorts sein
- Julian schickt Resort-Definitionen rum: 5 Resorts, 15 Posten

## TOP 6 Feriensitzung

- manche noch nicht eingetragen
- 28.9. und 5.10 auf jeden Fall Sitzung
- 27.7. und 31.8. ist Sitzung

## TOP 7 Pullis

- Abstimmung über 4 Pullis (Svenja hat Vorauswahl getroffen)
- 3 Stimmen für Light-Variante, keine Stimme für Nummer 2, 10 Stimmen für FairTrade-Pulli, keine Stimme für Variante 4
- Entscheidung für FairTrade-Pulli (kostet 25 Euro)
- Pulli wird in 3 Farben angeboten (4 Enthaltungen)

## TOP 8 EKS-Vorstellung

- sind dieses Jahr am Donnerstag oder Freitag dran
- gut, wenn wir über die Hochschulpolitik berichten
- Erstellung der Präsentation: Kim, Kanea, Amelie, Vivi, Larissa, Marvin, Kathrin, Theresa – soll bis zum 31.8. erstellt werden
- Jeder kann sich gerne beteiligen – macht Fachschaft attraktiver

## TOP 9 Institutsgrillen/Keller

- verschimmelte Teller wurden weggeworfen

## Protokoll zur Fachschafts-Vollversammlung der Studienfachschaft Psychologie am 06.07.2015

- es muss eine Hygienebewusstheit für den Keller geschaffen werden (vor allem bei Lebensmitteln)
- Idee: Keller muss mal komplett aufgeräumt werden (in den Ferien)
- Doodle wird erstellt, um einen Termin zum aufräumen zu finden (Eva macht das)
- Vorschlag von Kathrin: Abbau Teil 2 am nächsten Tag des Grillens – allgemeine Zustimmung

### TOP 10 Bericht über “Warsaw goes Int.”

- 2 Studis waren in Warschau und haben einen Bericht inklusive Fotos erstellt, das soll auf unserer Seite veröffentlicht werden

### TOP 11 Finanzen

- Erstattungen müssen in den Sitzungen abgestimmt werden und im Protokoll festgehalten werden
- Zukünftig soll der Sturavertreter die Erstattungsunterlagen beim Stura abgeben

### TOP 12 Finanzen: Erstattung aus VS-Beiträgen

Die Erstattung folgender Anschaffungen aus VS-Beiträgen wird genehmigt:

- Fachschaftswochenende: Fahrkarten 58,90€ an Eva Blume  
Abstimmung: einstimmig angenommen (mit einer Enthaltung)
- Institut Grillen: Getränke 406,49€ an Getränke Fein  
Abstimmung: einstimmig angenommen
- Praxis, Vorträge, Workshops: Pädophilie-Workshop 200 € an Elisabeth Quendler  
Abstimmung: einstimmig angenommen
- Inventar: Vorstellungsplakat der Fachschaft 16,87€ an Vivien Yang  
Abstimmung: einstimmig angenommen
- Fachschaftswochenende: Unterkunft 278 € an Evangelische Kirchengemeinde Beedenkirchen  
Abstimmung: einstimmig angenommen

### TOP 13 Bestimmung der Sitzungsleitung für die nächste FS-Vollversammlung

Da keine weiteren Tagesordnungspunkte vorliegen, erklärt die Sitzungsleitung die Fachschafts-Vollversammlung um 19:10 Uhr für beendet.

Die nächste Fachschafts-Sitzung wird am 13.07 um 18 Uhr stattfinden.

Moderation: Kathrin

Protokoll: Sophie